

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

# Εθνική Αξιοπρέπεια ή Παράδοση;

ΟΠΩΣ είχαμε γράψει τότε, γιορτή της Δημοκρατίας ήταν το αποτέλεσμα των εκλογών της 25ης Ιανουαρίου στην Πατρίδα. Η Αντιμνημονιακή Ελπίδα μπόρεσε και πέρασε από τις Συμπληγάδες των Τοκογλύφων του ΔΝΤ και των συμφερόντων της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Και η Αντιμνημονιακή Ελπίδα δεν καταποντίστηκε μέσα στα Μνημονιακά απομεινάρια της Μεταπολίτευσης. Και όπως είχε τονίσει τότε ο Λαοπρόβλητος και Φιλοπολίτης Αλέξης Τσίπρας η Ελλάδα από εδώ και στο εξής δεν θα συνεχίσει να ανήκει στους Ξένους. Στους Ξένους Επιτηρητές, στους Ξένους Συμβούλους και στους Ημετέρους Ξένους που θέλουν τους Έλληνες να ζουν μέσα στην εξαθλίωση της πιο απάνθρωπης φτώχειας και την υποτέλεια ενός περήφανου Ελληνικού Λαού. Και όπως βροντοφώναξε ο Αλέξης Τσίπρας τελίωσε για την Πατρίδα μας το ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο τούνελ της πιο απάνθρωπης λιτότητας. Τέλος τα Μνημόνια του κ. Σαμαρά και των προκατόχων του που έβαλαν τον Ελληνικό Λαό να ζει κάτω από ένα καθεστώς Ξένης Κατοχής με τους Γερμανοράδες Ελεγκτές και τους τοκογλύφους συνεργάτες τους να τον ταπεινώνουν Διεθνώς, ζητιάνο και υποτέλη στα σκαλοπάτια των μεγάλων σαλονιών της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Και όπως τόνισε στην πρόσφατη ομιλία του ο Αλέξης Τσίπρας, ο Ελληνικός Λαός θα ξαναβρεί την Καταρακωμένη Αξιοπρέπεια του.

ΟΤΑΝ δεν είχε ανακοινωθεί το Δημοψήφισμα όλοι λέγαμε θα μπορέσει όμως η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ να δώσει αυτά που υποσχέθηκε στον Ελληνικό Λαό; Το Δημοψήφισμα με το περήφανο ΟΧΙ στην πρόταση των Δανειστών είναι μια έμπρακτη απόδειξη ότι ο Λαοπρόβλητος και Φιλοπολίτης Αλέξης Τσίπρας θα τηρήσει τις υποσχέσεις του για την Αξιοπρέπεια του Ελληνικού Λαού που είχε καταρακωθεί από την Μνημονιακή Λαίλαπα και θα κατοχυρώσει τα Κυριαρχικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας που είχαν εκχωρηθεί στους Δανειστές με την υπογραφή των Μνημονίων και πουλούσαν οι Μνημονιακοί τη Δημόσια Περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές. Το Δημοψήφισμα με το βροντερό ΟΧΙ είναι μια εγγύηση ότι ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας δεν δέχεται να ακολουθήσει την πολιτική των Μνημονίων που είναι ενάντια στα συμφέροντα της Πατρίδας μας και του Ελληνικού Λαού. Και αυτό το τόνισε ο Αλέξης Τσίπρας στην πρόσφατη ομιλία του: « Παράδοση ή Εθνική Αξιοπρέπεια;» Ο Ελληνικός Λαός απελπισμένος από τις προηγούμενες κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και ΝΔ που του επέβαλαν την πιο απάνθρωπη λιτότητα, με το ΟΧΙ στην Πρόταση των Δανειστών, ελπίζει πως η κυβέρνηση θα τηρήσει τις προεκλογικές υποσχέσεις της, για να ζήσει επιτέλους μια καλύτερη ανθρώπινη ζωή με αξιοπρέπεια,

όπως ζουν και οι υπόλοιποι Λαοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΑΠΟ την πρώτη κιόλας εβδομάδα είδαμε τον Υπουργό Οικονομικών κ. Γιάννη Βαρουφάκη να δίνει μάχη στο Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης και να προσπαθεί να βρει λύσεις για το καλό της Πατρίδας και του Ελληνικού Λαού. Προσπαθούσε να πείσει τους Διοικούντες την Ευρωζώνη πως ο Ελληνικός Λαός δεν αντέχει άλλο τη Λιτότητα, δεν αντέχει να βλέπει τα παιδιά να λυποθούν στα σχολεία από πείνα, η ανεργία να έχει φτάσει στο κατακόρυφο με ενάμιση εκατομμύριο άνεργους και οι Νέοι να μεταναστεύουν σε διάφορα κράτη για μια καλύτερη ζωή. Ο κ.Βαρουφάκης τόνισε στο Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης πως ο Ελληνικός Λαός ψήφισε το Κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ γιατί τους υποσχέθηκε πως αν βγει κυβέρνηση θα αλλάξει τη ζωή τους προς το καλύτερο.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ Αλέξης Τσίπρας είχε υποσχεθεί προεκλογικώς στον Ελληνικό Λαό, πως αν στις εκλογές ψηφίσουν το Κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ, τα Μνημόνια θα τελειώσουν, η Λιτότητα θα σταματήσει και ο Λαός θα ζήσει Ανθρώπινα με Αξιοπρέπεια και Δημοκρατία. Γνώριζε ο κ.Τσίπρας πως ο Λαός υπέφερε τα πάνδεινα με τους αυστηρούς φόρους, τις μειώσεις των μισθών και συντάξεων, τις απολύσεις εργαζομένων του δημοσίου και τα απάνθρωπα μέτρα Λιτότητας που τους είχε επιβάλει ο κ. Σαμαράς. Τώρα θα μου πείτε πως όλοι οι αρχηγοί των Κομμάτων προεκλογικώς τάζουν λαγούς με πετραχήλια. Όπως ο Γιωργάκης έταζε στο Λαό πως «Λεφτά υπάρχουν» και όταν ο Λαός τον ψήφισε ο Γιωργάκης ήταν ο πρώτος που έφερε την καταστροφή των Ελλήνων με τα Μνημόνια.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ όμως κυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα, βλέπουμε να προσπαθεί με νύχια και με δόντια να τηρήσει τις προεκλογικές της υποσχέσεις που έδωσε στον Ελληνικό Λαό. Και μάλιστα το έχουν ομολογήσει ακόμη και οι ψηφοφόροι των άλλων Κομμάτων, πως έχουν μείνει κατάπληκτοι με τις ενέργειες του Υπουργού Οικονομικών κ. Βαρουφάκη, που προσπαθεί δυναμικά, γιατί έχει την προσωπική του πείρα, και μπορεί να πείσει το Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης να δεχτεί τους όρους της ελληνικής κυβέρνησης. Μάλιστα τους τόνισε «πως είναι Απαράδεκτο και Ανυδημοκρατικό ένα κράτος που υπάγεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση ο Λαός του να υποφέρει και να ζει κάτω από το όριο της φτώχειας. Αυτό είναι Ντροπή!»

ΤΗΝ προσπάθεια του Υπουργού Οικονομικών κ. Βαρουφάκη και τις αντιρρήσεις του Κοινοβουλίου της Ευρωζώνης τις γνωρίζει όχι μόνο ο Ελληνικός Λαός που περιμένει με αγωνία τις αποφάσεις των Διοικούντων την Ευρωζώνη, αλλά και ο απανταχού Ελληνισμός. Εκείνο

που δεν μπορούμε να γνωρίζουμε είναι, μετά τις τόσες σκληρές πιέσεις που δέχεται η ελληνική κυβέρνηση από το Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης, αν θα μπορέσει τελικά να δώσει αυτά που υποσχέθηκε προεκλογικά στον Ελληνικό Λαό που πήρε την ψήφο του ή θα υποκύψει στα συμφέροντα των Μεγάλων της Ευρωζώνης; Ο Λαοπρόβλητος και Φιλοπολίτης Αλέξης Τσίπρας δεν υποκύπτει στα συμφέροντα των Δανειστών και ζητάει από τον Ελληνικό Λαό να απαντήσει στο Δημοψήφισμα με ένα Βροντερό και Περήφανο ΟΧΙ στην πρόταση των Τοκογλύφων της Ευρωπαϊκής Ένωσης που θέλουν τους Έλληνες για τα άνομα συμφέροντά τους ζητιάνους και υποτέλει στο ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο τούνελ της πιο απάνθρωπης Λιτότητας. Εθνική Αξιοπρέπεια ή Παράδοση;

Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ μνήμη αποτελεί στοιχείο της Εθνικής Ταυτότητας ενός Λαού. Στην προκειμένη περίπτωση τα γεγονότα του πολέμου 1940 -1941 και της Κατοχής, όπως και άλλα προηγούμενων ιστορικών περιόδων, ανέδειξαν ως διαχρονική στάση ζωής του Ελληνικού Λαού, την Αντίσταση σε όσους επιβουλεύονται την Ανεξαρτησία, την Ελευθερία, τη Δημοκρατία. Πρόκειται για χαρακτηριστικό που έχει ενσωματωθεί στο κύτταρο και την κοσμοθεωρία του. Όλοι όσοι επιχειρήσαν να τον υποτάξουν απέτυχαν. Σε αντίθεση με τότε που κατακτήθηκε η χώρα και λεηλατήθηκε ο Εθνικός πλούτος με τη δύναμη των όπλων, σήμερα η υποταγή του Ελληνικού Λαού από την Γερμανοκρατούμενη Ευρωπαϊκή Ένωση επιχειρείται με μοχλό τον Υπερδανεισμό. Η πολιτική των αλληπάλληλων Μνημονίων αποτελεί το εργαλείο καθυπόταξης της Πατρίδας μας. Μέσω αυτής της πολιτικής επιτελείται η Φτωχοποίηση του Ελληνικού Λαού και η Λεηλασία τους Εθνικού Πλούτου και της Δημόσιας περιουσίας της Πατρίδας μας. Όμως όπως και τότε ο Ελληνικός Λαός δεν Υποτάσσεται, Αντιστέκεται. Ναι ή Όχι στη Πρόταση των Δανειστών; Εθνική Αξιοπρέπεια ή Παράδοση;

Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ προς τη μνήμη των Αγωνιστών για Ανεξαρτησία, Ελευθερία, Δημοκρατία, η Αξιοπρέπεια του Ελληνικού Λαού, η ανάγκη να σωθεί η Πατρίδα μας από τον κίνδυνο απόλυτου Οικονομικού Αδιεξόδου, Διάρρηξης της κοινωνικής συνοχής, Ανθρωπιστικής Καταστροφής, αλλά και της κάθε μέρα συρρίκνωσης και απαξίωσης των Δημοκρατικών Θεσμών και της πλήρους απώλειας της Εθνικής Κυριαρχίας και η ευθύνη για το Παρόν και το Μέλλον των Νεότερων Γενιών, Επιβάλλουν ένα Περήφανο και Βροντερό ΟΧΙ στην Πρόταση των Δανειστών και τότε μόνο ο Ελληνικός Λαός θα ανακτήσει την καταρακωμένη Αξιοπρέπεια του και Ενωμένος θα βαδίσει ήρεμος για την Οικονομική Απελευθέρωσή του.

## Ο 'Θησαυρός' της ελληνικής παροικίας

### Ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια

Για να αποκτήσετε το δικό σας «Παροικιακό Θησαυρό» επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240 958 ή το Γιώργο Χιώτη 0413 213 377

